

## Інформація про діяльність інституту громадянського суспільства

### **1. Назва організації та організаційно-правова форма**

Повне найменування – студентська Рада ВСП «Роменський фаховий коледж Київського національного економічного університету імені Вадима Гетьмана». Організаційно-правова форма – орган студентського самоврядування.

### **2. Дата створення організації**

2005 рік

### **3. ПІБ керівника організації**

Теслюк Катерина Романівна – голова студентської Ради.

### **4. Контакти однієї особи з керівного складу організації**

Теслюк Катерина Романівна – голова студентської Ради:

тел: +380683426815

### **5. Досвід діяльності організації за останній рік в молодіжній сфері та/або в роботі з молоддю (до 3-х абзаців)**

За останній рік діяльності студентської Ради ВСП «Роменський фаховий коледж Київського національного економічного університету імені Вадима Гетьмана» була налагоджена співпраця з Роменським міським центром соціальних служб, органами студентського самоврядування інших закладів освіти; делеговані представники до Студентської ради при Сумській обласній державній адміністрації, Молодіжних рад при Роменській районній державній адміністрації, Роменській міській раді.

У листопаді 2022 року активісти студентського самоврядування взяли участь у тренінгу щодо переваг створення молодіжного простору у Роменській громаді, ознайомилися з програмами діяльності молодіжних рад Сумської області, долучилися до симуляційної гри «Червоні лінії».

Традиційно студентська Рада долучалися до організації та проведення заходів у коледжі: Дня Знань, Дня працівників освіти, Олімпійського тижня, Тижня національно-патріотичного виховання «Край козацький – моя земля», Всеукраїнського тижня з протидії булінгу, Дня студента, Всесвітнього дня боротьби зі СНІДом, заходах з нагоди Дня Соборності, організації першого етапу фотоконкурсу-виставки на тему «Мандруй. Вивчай. Бережи. Люби свою Україну» тощо.

За ініціативи активістів студентського самоврядування започаткована благодійна акція «Подаруй дитині надію», зібрані кошти в сумі 4030 грн. були перераховані для лікування дитини з онкологічним діагнозом.

З 1 серпня по 31 жовтня 2022 року студенти коледжу брали участь в благодійній акції «Смілива гривня», щоб зібрати кошти для ЗСУ. Усього в рамках акції було перераховано 2983 гривні.

Долучилися до мегазбору коштів на 50 броньовиків Spartan та перерахували до фонду Сергія Притули 7000 гривень.

З нагоди Дня Збройних Сил України, за ініціативи студентського самоврядування коледжу, 6 грудня організували привітання зі святом військовослужбовців, що знаходилися на лікуванні в Першій обласній спеціалізованій лікарні.

Студенти коледжу та їх батьки долучилися до виготовлення окопних свічок які передали військовим, що беруть участь в бойових діях в районі Бахмута.

23 січня 2023 р.

**Голова організації**  
(Посада керівника організації)

\_\_\_\_\_

Підпис

**Теслюк К. Р.**  
Ініціали, прізвище